



在新时代新征程上展现新气象新作为

中国共产党宁德市蕉城区第五届委员会第二次全体会议胜利召开

本报讯(李娜)12月22日,中国共产党宁德市蕉城区第五届委员会第二次全体会议召开。全会由区委书记何必良主持,区委书记何必良讲话。

全会审议通过了区委常委会工作报告,审议通过了《中共宁德市蕉城区委关于深刻领悟党的百年奋斗重大成就和历史经验,汇聚建设现代化新蕉城强大精神动力的决定》《中国共产党宁德市蕉城区第五届委员会第二次全体会议决议》。何必良同志就《决定》起草工作向全会作了说明。

全会充分肯定了一年来的区委常委会的工作。一致认为,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,紧紧围绕全方位推进高质量发展超越,团结带领全区各级党组织和广大党员干部干部群众,坚持起步就提速、开局

就争先,出手必出彩、完成必完美,推动发展方向更加明确、经济发展更加稳健、内生动力更加澎湃、农村魅力更加绽放、中心城区更加宜居、人民群众更加幸福、全区上下更加齐心、精神面貌更加昂扬、政治生态更加净化,实现了“十四五”良好开局起步。

全会指出,党的十九届六中全会,是在我们党成立一百周年之际,党领导人民实现第一个百年奋斗目标、向着第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的,具有重要里程碑意义。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一篇闪耀着真理光芒、在党的历史上具有里程碑意义的马克思主义纲领性文献。习近平总书记在全会上的报告和重要讲话,思想深邃、内涵丰富,为我们走好新时代赶考之路提供了

根本遵循。全区上下要把学习贯彻党的十九届六中全会精神,与学习贯彻省、市党代会精神结合起来,与学习贯彻省、市全会精神结合起来,高标准高质量抓好学习、宣传、贯彻工作,坚决用全会精神统一思想、统一意志、统一行动。

全会强调,要深刻领悟把握党百年奋斗的历史功绩、历史意义、历史经验、历史使命,从党的百年奋斗中汲取智慧和力量,以史为鉴、开创未来,努力在新征程上铸就新的时代辉煌、创造新的历史伟业;要深刻认识“两个确立”的决定性意义,更加坚定自觉做到“两个维护”,更加坚定自觉学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,更加坚定自觉贯彻落实习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进;要坚决扛起发展担当,构建

现代产业体系,着力深化改革创新,全面推进乡村振兴,提升城市发展能级,提高群众生活品质,为建设“五高五美”现代化新蕉城而努力奋斗;要深入贯彻新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,守初心、担使命,抓基层、固根本,强监督、严纪律,为各项事业发展提供坚强保障;要激发干事创业热情,全面提升履职本领,始终保持斗争精神,努力在新时代新征程上展现新气象新作为。

会议号召,全区各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大建党精神,以史为鉴、开创未来,走在最前列、勇当排头兵,建设“五高五美”现代化新蕉城,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!

本报(李娜)12月23日,宁德市委宣讲团成员、宁德市生态环境局党组成员、总工程师陈成增到蕉城宣讲省第十一次党代会精神。区政协主席蓝晓平,区政协党组书记陈秀莺,区副处级以上在家领导以及区直各单位、各乡镇(街道)主要负责人,区委宣讲团成员、理论宣讲轻骑兵代表现场聆听报告。

陈成增从深刻把握省第十一次党代会的主题、深刻把握过去五年发展的显著成就和宝贵经验、深刻把握福建发展的总纲领总遵循、深刻把握今后五年工作的总体要求和目标任务、深刻把握今后五年福建发展的重要举措、深刻把握新发展阶段新福建建设的根本保证等方面,为现场党员干部作了一次内容丰富、生动精彩的宣讲报告。

与会党员干部一致认为,此次宣讲报告兼具思想高度、理论深度和情感温度,让他们备受鼓舞,纷纷表示要以更加饱满的热情、更加昂扬的姿态投入到今后的工作中。

会议强调,要在把握精髓上学深学透。学习贯彻省第十一次党代会精神,是当前和今后一个时期全区各级党组织的一项重要政治任务。要精读细研全会《公报》和《决议》精神,在学懂弄通做实上持续下真功夫、苦功夫、硬功夫,坚持不懈用以武装头脑、指导实践、推动工作。要深刻领悟“八个坚定不移”“六个必须”“五个突出”等精神实质,准确把握核心要义,切实把党代会精神转化为干事创业的强大动力,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

会议强调,要在宣传宣讲上入脑入心。要抓好各级党员干部的学习、宣传、培训等工作,引导大家把思想和行动统一到省第十一次党代会精神上来。要用好新时代文明实践中心、融媒体中心等平台,发挥基层理论宣讲团作用,组织开展对象化、分众化、互动化的宣讲,用群众喜闻乐见的方式把省党代会精神讲清楚、讲明白,推动省党代会精神家喻户晓、深入人心。

会议强调,要在贯彻落实上见行见效。贯彻落实省党代会精神,归根到底要落实到蕉城实际,把贯彻成果体现在发展实践中。各级各部门要以省党代会擘画的美好蓝图为指导,紧紧围绕区党代会确定的目标任务,沉下心来抓落实,扑下身子勇担当,走在最前列、勇当排头兵,对标对表找定位,全力以赴谋发展,以建设“五高五美”现代化新蕉城的硬核成绩,为“福建篇章”贡献蕉城智慧和力量。

会后,陈成增还到蕉北街道鹤峰社区与基层干部群众互动交流,并现场答疑解惑。

市委宣讲团赴蕉城宣讲省党代会精神

蕉城创城“冲锋号”再奏强音

本报讯(李娜)12月22日,蕉城区召开2021年创城工作部署会议,通报当前蕉城区全国文明城市创建工作情况,对创城工作进行再动员再部署。区委书记何必良,区委副书记、代区长陈贵裕,区人大常委会

主任何邦恒,区人大常委会党组书记钟宜国,区政协主席蓝晓平,区政协党组书记陈秀莺,区副处级以上在家领导以及区直各部门、各乡镇(街道)主要负责人参加会议。会议强调,全区上下要切实增强推进

创城工作的责任感、使命感、紧迫感,打好做好创城工作常态长效的持久战。要大力弘扬实干精神,全面下沉社区一线,合力攻坚、强势推进,集中精力全力冲刺创城工作,以优异的成绩,交一份人民满意的答卷!

蕉城上榜全国工业百强



本报讯(张文奎)12月16日,由中国信息通信研究院主办的中国县域工业经济发展论坛(2021)公布了2021年中国工业100强县(市)排名,2021年中国工业100强县竞争力排名。其中蕉城上榜

2021年中国工业100强县竞争力排名,排名第77名。近年来,蕉城引进落地上汽宁德基地、中铝宁德铜冶炼基地、上海福浦铜铝精深加工等“金娃娃”项目。主导产业由

过去的锂电新能源“一枝独秀”升级为现在的锂电新能源、新能源汽车、铜材料,“三驾马车”齐头并进,构筑起全方位推进高质量发展超越的“四梁八柱”,推动规模以上工业增加值增幅连续四年位居全省第一。

政协委员履职能力提升培训班开班

本报讯(周思颖)12月21日,十一届区政协第一期政协委员履职能力提升培训班开班。区政协主席蓝晓平,党组书记陈秀莺,区政协领导林志志、黄尚晃、王致栋出席开班仪式。

在开班动员讲话中,陈秀莺强调,要提高认识,充分认识学习培训的重要性。全面提高政协委员政治把握、调查研究、联系群众、合作共事四个能力建设,做到政协履职与党委政府中心工作同频共振,发力发在关键处,履职履到点子上;要把握学习重点,不断增强履

职的针对性。准确把握政协的性质定位、政协工作的特点规律、履行政协职能的方式方法和专业知识,成为一名合格的政协委员;要严守学习纪律,切实提高学习的实效性。集中精力,认真学习,从严要求,提高实效,联系实际,学以致用,圆满完成学习培训任务,为推进“五高五美”现代化新蕉城建设贡献智慧和力量。

据了解,本次培训班从12月21日至23日为期3天,旨在通过集中培训和现场教学相结合方式,帮助广大委员尽快熟悉

人民政协的基本理论和基础,了解人民政协的性质、定位、职能和作用,切实增强当好政协委员的责任感和使命感,努力提高履职能力水平,充分发挥好委员的主体作用,切实推进蕉城政协事业创新发展。培训期间,将邀请市政协原副主席陶敏辉,区政协领导王致栋,区委党校常务副校长傅郑庆,市政协提案主任林薇,市政协港澳侨和外事委原主任、理论宣讲团成员林炎作专题讲座,进一步提升政协委员履职能力,推动新一届区政协工作开好局、起好步、上台阶。

SANDU'AO OVERSEAS CHINESE NEWS

第97期
总965期
(今日四版)
星期五
2021年12月24日
辛丑年十一月二十一

新闻热线

0593-2369169



主管:中共蕉城区委宣传部
主办/出版:蕉城区新闻中心
刊号:CN-35(Q)第0103号
邮发代号:33-31

地址:宁德市蕉城区前林路3号宁德宾馆大院内
邮箱:sdqbs@163.com
邮编:352100
网址:www.ndnews.cn

三都澳侨报



12月24日:阴转多云,沿海:15~20°C;山区:9~16°C。

12月25日:多云转阴有小雨,沿海:10~16°C;山区:4~12°C。

12月26日:阴,沿海:7~10°C;山区:1~4°C。

12月27日:多云,沿海:6~9°C;山区:1~4°C。

12月28日:阴转多云,沿海:6~14°C;山区:0~10°C。

12月29日:阴转小雨,沿海:9~16°C;山区:4~12°C。

(本信息由蕉城区气象局提供)



创建文明宁德 共建和谐家园

蕉城区委 区政府(宣)